
  1حل تمرين سري 
  :در شكل زير شكل موج خروجي كه همان ولتاژ خازن است ،به همراه ولتاژ ورودي رسم شده است  -1
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  :چنين است  مدار نهايي. توان آن را برداشتمدار به حالت تعادل رسيده است و خازن جرياني ندارد و مي  t < 0در  -2
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  : t < 2 > 0مدار براي 

   
  .گرددو مقاومت معادل از دو سر خازن محاسبه ميشود منابع مستقل صفر مي :محاسبه ثابت زماني 

eq 3 4 1 eq
7R (R + R ) || R       R C 21 sec.
8

= = Ω → τ = =  
tمحاسبه پاسخ خصوصي از مدل مدار در  =   .گرددخازن نهايتا شارژ شده و مدار باز مي:   ∞

           
t+محاسبه مقدار اوليه جريان  ) شودبا فرض اتصال كوتاه بودن خازن ، جريان خازن بينهايت نمي(با توجه به روش تست  : =0

t+مدل مدار در . كندتغيير ناگهاني نميولتاژ خازن    :چنين است  =0
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  :   t< 2مدار براي 

  
  .گرددو مقاومت معادل از دو سر خازن محاسبه ميشود منابع مستقل صفر مي :محاسبه ثابت زماني 

eq 3 2 4 1 eqR (R || R ) R 5.2      R C 124.8 sec.= + = Ω → τ = =  
tمحاسبه پاسخ خصوصي از مدل مدار در  =   .گرددخازن نهايتا شارژ شده و مدار باز مي:   ∞

                
t+محاسبه مقدار اوليه جريان  ) شودبا فرض اتصال كوتاه بودن خازن ، جريان خازن بينهايت نمي(با توجه به روش تست  : =2

t+مدل مدار در . كندتغيير ناگهاني نميولتاژ خازن    :چنين است  =2
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شود كه در تر ميق با هر روش مداري امكان پذير است و همواره با استفاده از روش تونن يا نورتن ، تحليل مدار سادهتحليل مدار فو

  :پس  .به سمت راست استفاده شده است R3فوق تونن از دو سر مقاومت 
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 .سر مثبت ولتاژ خازن در بالا قرار دارد
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